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PROTOKÓŁ NR XVI/2020 

z obrad sesji Rady Gminy Rogów w dniu 28 lutego 2020 r. 

 
 

W obradach udział wzięli: 

- Radni     - wg listy obecności – 14 osób 

- Daniel Kołada    - Wójt Gminy 

- Agnieszka Lewandowska   - Skarbnik Gminy 

- Jolanta Gabrych – Walczak   - Sekretarz Gminy 

 

 

Porządek posiedzenia: 

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Gminy Rogów do 

realizacji projektu Brzezińskie Centrum Usług Środowiskowych współfinansowanego 

ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Regionalnego Programu 

Operacyjnego Województwa Łódzkiego na lata 2014-2020. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi 

oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Rogów w 2020 roku. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie określenia średniej ceny jednostek paliwa w Gminie 

Rogów na rok szkolny 2019/2020. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Rogów na 2020 rok. 

7. Przedstawienie sprawozdania z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na 

poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez 

Gminę Rogów za rok 2019. 

8. Interpelacje radnych, zapytania, wolne wnioski, sprawy organizacyjne. 

9. Zgłoszenie uwag przez radnych do treści protokołu z poprzedniej sesji. 

10. Zakończenie obrad XVI sesji Rady Gminy. 

 

Ad 1. Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady – Pan Robert Góra. Powitał 

przybyłych na obrady, stwierdzając quorum i prawomocność obrad. 

 

Ad 2. Pan Przewodniczący poinformował, że wszyscy radni otrzymali proponowany 

porządek obrad, który przedstawił, a następnie zapytał, czy są zgłoszenia w sprawie 

porządku obrad. Nikt nie zgłosił propozycji. 

 

Ad 3. Projekt uchwały sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Gminy Rogów do 

realizacji projektu Brzezińskie Centrum Usług Środowiskowych współfinansowanego ze 

środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Regionalnego Programu 

Operacyjnego Województwa Łódzkiego na lata 2014-2020 przedstawił pan Wójt. 

Wyjaśnił, że jest to podstawa rozpoczęcia działalności dziennego domu opieki dla osób 

niesamodzielnych. Zakres usług będzie obejmował m. in. dowożenie do domów posiłków, 

usługi rehabilitacyjne. Okres realizacji projektu będzie wynosił 3 lata. Pan Wójt wyjaśnił, 

że projekt będzie realizowany bez udziału środków finansowych Gminy. Poinformował, że 

Rada Powiatu Brzezińskiego swoją uchwałę już podjęła. Wyjaśnił, że placówka zostanie 

zlokalizowana w budynku starego przedszkola. 
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Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania w sprawie projektu uchwały, nikt się nie 

zgłosił. Pan Przewodniczący zarządził głosowanie, w którym uchwała została podjęta 

jednogłośnie (głosowało 14 radnych). 

 

Ad 4. Projekt uchwały sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi 

oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Rogów w 2020 roku 

przedstawiła Pani Sekretarz. Poinformowała radnych, że Gmina podejmuje ciągłe starania 

adopcyjne, również poza terenem Gminy. Powiedziała, że w ubiegłym roku, do schroniska 

trafiło 13 psów, a 7 psów i 11 kotów do adopcji. Od początku roku 2020 do schroniska 

trafiło 6 psów, zaś 9 do adopcji. Pani Sekretarz wyjaśniła, że Powiatowy Lekarz 

Weterynarii w ciągu 21 dni nie zaopiniował przedłożonego projektu uchwały. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania w sprawie projektu uchwały, nikt się nie 

zgłosił. Pan Przewodniczący zarządził głosowanie, w którym uchwała została podjęta 

jednogłośnie (głosowało 14 radnych). 

 

Ad 5. Projekt uchwały sprawie określenia średniej ceny jednostek paliwa w Gminie 

Rogów na rok szkolny 2019/2020 przedstawił Radosław Lewandowski. 

Wyjaśnił, że Rada Gminy określa cenę paliwa na potrzeby zwrotu kosztów dowozu dzieci 

niepełnosprawnych, dowożonych przez rodziców, do szkół specjalnych, znajdujących się 

poza terenem Gminy Rogów. Wyjaśnił, że w związku z brakiem na terenie Gminy stacji 

sprzedającej paliwa, jako metodę ustalania ceny, przyjęto średnie ceny paliw przyjęte 

uchwałami przez sąsiednie gminy, na terenie, których znajdują sie stacje, na których 

mieszkańcy Gminy Rogów zaopatrują się najczęściej. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania w sprawie projektu uchwały, nikt się nie 

zgłosił. Pan Przewodniczący zarządził głosowanie, w którym uchwała została podjęta  

13 głosami za, przy 1 przeciwnym (głosowało 14 radnych).  

 

Ad 6. Projekt uchwały sprawie zmiany w budżecie Gminy Rogów na 2020 rok 

przedstawiła Pani Skarbnik. Pan Wójt wyjaśnił, środki zostaną zabezpieczone na 

umieszczenie instalacji fotowoltaicznych na budynku Urzędu Gminy, Szkoły Podstawowej 

w Przyłęku Dużym i Przedszkola. Pompy ciepła, planuje się zainstalować w budynku 

Urzędu Gminy i Szkoły Podstawowej w Przyłęku Dużym. Instalacje fotowoltaiczne 

byłyby także umieszczone, na terenie ujęcia wody w Olszy i OSP w Kotulinie. Powiedział, 

że podjął również starania o pozyskanie środków, na termomodernizację tamtejszej 

strażnicy, w związku z tym, również na ten cel trzeba zabezpieczyć środki własne.  

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania w sprawie projektu uchwały, nikt się nie 

zgłosił. Pan Przewodniczący zarządził głosowanie, w którym uchwała została podjęta 

jednogłośnie (głosowało 14 radnych). 

 

Ad 7. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych 

stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez Gminę Rogów za rok 

2019 przedstawił Radosław Lewandowski. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania w sprawie sprawozdania, nikt się nie zgłosił. 

 

Ad 8. Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś z radnych chce zabrać głos. Nikt się nie 

zgłosił. 
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Ad 9. Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś z radnych chce zgłosić uwagi do protokołu  

z sesji nr XV/2020 Rady Gminy. Nikt nie zgłosił uwag. 

 

Ad 10. Zamknięcia obrad sesji dokonał Przewodniczący Rady Gminy. 

 

Sesja rozpoczęła się o godzinie 7:50, zakończyła o godzinie 8:12. 
 

 

Protokółował:       Przewodniczący Rady Gminy Rogów: 

 

Radosław Lewandowski     Robert Góra 

 


